
 

Результати анкетування щодо визначення думки здобувачів вищої освіти 

стосовно  якості викладання та навчання за окремою навчальною дисципліною 

 

Кафедра економіки, менеджменту та комерційної діяльності 

Термін проведення: травень – червень 2025 р. 

 

Згідно стандартів та рекомендацій забезпечення якості у європейському 

просторі вищої освіти здобувачі вищої освіти є ключовими стейкхолдерами 

внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти. З метою реалізації 

принципів студентоцентрованого навчання та захисту базових інтересів здобувачів 

вищої освіти на чесне отримання якісної освіти, відповідно до «Положення про 

Центр забезпечення якості вищої освіти» в університеті запроваджено анкетування.  

Здобувачам вищої освіти було запропоновано оцінити твердження за 

п'ятибальною шкалою: «1 – незадовільно»; «2 – задовільно»; «3 – посередньо»; «4 – 

достатньо»; «5 – відмінно». 

 

Викладач: Горпинченко Ольга Володимирівна 

Навчальна дисципліна: Біржова діяльність 

 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 

 

 

 



 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та сучасні 

навички 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відео 

заняття, слайд-курс, конспекти лекцій та ін.) 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 



 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив, які знання та 

компетентності я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів та інше 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв'язку, 

заохочував висловлювати свою думку 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 



 

Викладач був коректним та тактовним 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 

 

 



 

Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 

Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

 



 

Викладач об'єктивно та прозоро оцінював мої знання і знання моїх 

одногрупників 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 



 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

Загальне враження від вивчення цієї дисципліни 

4 відповіді: 

Усе добре 

Цікава дисципліна 

Дякую! 

Позитивне 

 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим 

викладачем 

2 відповіді: 

Немає 

Все влаштовувало 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Викладач: В’юник Ольга Володимирівна 

Навчальна дисципліна: Проєктна діяльність 

 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та сучасні 

навички 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 
 



 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відео 

заняття, слайд-курс, конспекти лекцій та ін.) 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив, які знання та 

компетентності я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів та інше 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 



 

 

Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв'язку, 

заохочував висловлювати свою думку 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач був коректним та тактовним 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 



 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

 

Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 



 

Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 

 

 

Викладач об'єктивно та прозоро оцінював мої знання і знання моїх 

одногрупників 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 



 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

 



 

Загальне враження від вивчення цієї дисципліни 

5 відповідей: 

Вдячний за цікаву інформацію 

Сподобалося завдання щодо підготовки власного міні-проекту 

Все було добре 

Дякую) 

Позитивно оцінюю практичну спрямованість  

 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим 

викладачем 

1 відповідь: 

Мені загалом сподобалося все 

 



 

Викладач: Рябоволик Тетяна Федорівна 

Навчальна дисципліна: PR-менеджмент 

 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та сучасні 

навички 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 



 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відео 

заняття, слайд-курс, конспекти лекцій та ін.) 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив, які знання та 

компетентності я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів та інше 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 



 

Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв'язку, 

заохочував висловлювати свою думку 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач був коректним та тактовним 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання 



 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

 

Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 



 

Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

Викладач об'єктивно та прозоро оцінював мої знання і знання моїх 

одногрупників 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 



 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

 



 

Загальне враження від вивчення цієї дисципліни 

6 відповідей: 

Дякую Тетяні Федорівні за якісні знання 

Сподобалося в цілому все 

Все ОК) 

Креативний підхід до занять справив гарне враження 

Були цікаві завдання для самостійного виконання 

Дякую! 

 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим 

викладачем 

2 відповіді: 

Не маю побажань 

Все влаштовувало 

 



 

Викладач: Андрощук Ілона Олександрівна 

Навчальна дисципліна: Управління змінами в стратегічному та 

тактичному вимірі 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та сучасні 

навички 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 



 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відео 

заняття, слайд-курс, конспекти лекцій та ін.) 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив, які знання та 

компетентності я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів та інше 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 



 

Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв'язку, 

заохочував висловлювати свою думку 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 2 особи (28,6%); «5 – відмінно» 

- 5 осіб (71,4%). 

 

 
 

 

Викладач був коректним та тактовним 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 



 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

 

Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 



 

Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

Викладач об'єктивно та прозоро оцінював мої знання і знання моїх 

одногрупників 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 



 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 1 особа (14,3%); «5 – відмінно» 

- 6 осіб (85,7%). 

 

 
 

 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача 

Відповідей – всього 7 осіб, з них: «1 – незадовільно» - 0 осіб; «2 – задовільно» 

- 0 осіб; «3 – посередньо» - 0 осіб; «4 – достатньо» - 0 осіб; «5 – відмінно» - 7 осіб 

(100,0%). 

 

 
 

 



 

Загальне враження від вивчення цієї дисципліни 

4 відповіді: 

Враження – позитивне, із задоволенням відвідував заняття 

Сподобалося проведення занять 

Все було добре 

Вдячний за роботу! 

 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим 

викладачем 

2 відповіді: 

Все влаштовувало 

Відсутні 

 

 

 


